
≪表料⾦の計算 ⼊⼒例≫

（年数（令和元年〜令和２年）の合計）

性別→ 男

↓当事者種別
  職業→
↓通⾏⽬的

乳幼児 ⼩学⽣ 中学⽣ ⾼校⽣
職業運転者
＋その他

業務
通勤
通学
私⽤
業務
通勤
通学
私⽤

A（年数ごとに別の表にする場合）

令和元年 令和２年
性別→ 男 性別→ 男

↓当事者種別
  職業→
↓通⾏⽬的

乳幼児 ⼩学⽣ 中学⽣ ⾼校⽣
職業運転者
＋その他 ↓当事者種別

  職業→
↓通⾏⽬的

乳幼児 ⼩学⽣ 中学⽣ ⾼校⽣
職業運転者
＋その他

業務 業務

通勤 通勤

通学 通学

私⽤ 私⽤

業務 業務

通勤 通勤

通学 通学

私⽤ 私⽤

B（年数を横⼜は縦に連結して１表にする場合）

令和元年 令和２年
性別→ 男 男

↓当事者種別
  職業→
↓通⾏⽬的

乳幼児 ⼩学⽣ 中学⽣ ⾼校⽣
職業運転者
＋その他

乳幼児 ⼩学⽣ 中学⽣ ⾼校⽣
職業運転者
＋その他

業務

通勤

通学

私⽤

業務

通勤

通学

私⽤

⾃転⾞

歩⾏者 歩⾏者

⾃転⾞

歩⾏者

⾃転⾞

歩⾏者

⾃転⾞

この表の場合

※チェックなし

この表の場合

※合算なのでチェックをつける

この表の場合

※連結なのでチェックをつける



≪表数・項⽬数の数え⽅≫

性別＝男 性別＝⼥

↓当事者種別
  職業→
↓通⾏⽬的

乳幼児 ⼩学⽣ 中学⽣ ⾼校⽣
職業運転者
＋その他 ↓当事者種別

  職業→
↓通⾏⽬的

乳幼児 ⼩学⽣ 中学⽣ ⾼校⽣
職業運転者
＋その他

業務 業務
通勤 通勤
通学 通学
私⽤ 私⽤
業務 業務
通勤 通勤
通学 通学
私⽤ 私⽤

・内容は同じ
・１表にすることで料⾦が安くなる

性別→ 男 ⼥

↓当事者種別
  職業→
↓通⾏⽬的

乳幼児 ⼩学⽣ 中学⽣ ⾼校⽣
職業運転者
＋その他

乳幼児 ⼩学⽣ 中学⽣ ⾼校⽣
職業運転者
＋その他

業務
通勤
通学
私⽤
業務
通勤
通学
私⽤

歩⾏者

⾃転⾞

歩⾏者

⾃転⾞

歩⾏者

⾃転⾞

↑ 表の場合
表数：２
項⽬数：４（性別/職業/当事者種別/通⾏⽬的）

↑表の場合
表数：１
項⽬数：４（性別/職業/当事者種別/通⾏⽬的）


